

# 传中华文化 承玉石之美

## 弘扬玉石文化 与今世福一起做传承使者



核心提示

在中国传统文化中，翡翠和田玉不仅作为饰品深受百姓喜爱，更作为当今玉石文化中的重要代表，在收藏领域占有极为重要的地位。今世福和田玉翡翠免费戴回家活动，一次传承翡翠和田玉文化，和您共享玉石文化的机会。



翡翠和田玉免费戴活动广受欢迎 大家踊跃参加

**问1：今世福为什么要推出“翡翠和田玉免费戴回家”活动？**

作为“中国民营企业500强”“河南民营企业100强”的今世福目前发展态势非常好。一直以来，感恩的今世福一直把传播玉石文化，传承中华文明视为己任，具有社会责任感和使命感的今世福曾先后组织发起了“洛阳市首届今世福电视书法大赛”“有你是我今世福”等大型活动。

翡翠和田玉免费戴活动是今世福继以往多项活动之后再次推出的又一项惠民活动。藏品丰富的今世福要让洛阳市民也能享受到玉石给生活带来

的美好变化，让爱好收藏的洛阳市民从翡翠和田玉收藏中获得收益！



今世福各店面 人气持续火爆

**问2：翡翠和田玉近几年一直在增值，以后还会有升值空间吗？**

近几年，翡翠和田玉价格涨势喜人，市场热情高涨，近5年升值达50%；而随着玉石的稀缺性不断增加，翡翠和田玉的价格会越来越高，尤其是“种、水、色”好的高档绿色翡翠，涨幅更是超过100%。之前单价5000元~6000元的手镯，如今已涨到2万~3万元。如种、水、色泽稍好的，价值更是从几年前的几万元攀升到几十万元甚至上百万元。专家预测，正是翡翠因其适应人群广泛且品质高雅而成为人们青睐的东西，而越来越多行家瞄准万元以上的翡翠出手，加速抬升了高品质尖货的涨价幅度，翡翠价格也一路走高。

**问3：洛阳市民对“翡翠和田玉免费戴回家”活动反应如何呢？**

自活动开展以来，今世福全城各店都是人流不断，翡翠和田玉展销柜台前人头攒动，展区经常被围得严

严实。有的是为长辈购买的，有的是婆婆为儿媳选购的，有的是母女同时选购的。现场有一对母女在销售人员的帮助下选到一大一小飘花“母女镯”。在她们离开时曾满意地说：“这活动划算得很，我和女儿一人一个，既不花钱又有自己的手镯！”一位长相斯文的男士拿着专业的手电一件件挑选翡翠。最后他为自己一家人各买了一件，他意味深长地说：“戴翡翠的女人温婉灵动，戴翡翠的男人成熟稳重。很多传统翡翠观音和佛挂件，通常被赋予康泰平安的美好寓意。今世福翡翠和田玉免费戴回家活动真不错！今天我收获太大了！”



柜台前挤满了参加活动的顾客

**问4：我此时去今世福还能选到性价比高、超值的東西吗？**

今世福在新年即将来临之际就推出了“翡翠和田玉免费戴回家”活动。活动一经推出就受到了洛阳市民的交口称赞，人们一传十，十传百地奔走相告今世福这一新的惠民活动。想成为宣传员的人数每日都在刷新。但是您完全不必担心买不到心仪的东西，因为今世福为此次活动早已备足

了近四十亿元的翡翠和田玉货品！翡翠和田玉数量之多也是空前的！翡翠手镯不仅有冰种、飘花等，还有常见的豆种、阳绿等，和田玉货品也是琳琅满目！而且今世福货品部员工为保证每位到店的顾客都能挑到如意的东西，每日都会准备一批新货品上柜。



货品充足 圆您玉石梦

**问5：今世福推出翡翠和田玉免费戴活动的意义何在？**

今世福开展这项活动有三个初衷：一是为了在洛阳市民中传承和普及翡翠和田玉文化，让洛阳市民近距离感知翡翠和田玉内在的历史文化价值，提升洛阳市民鉴赏能力；二是让更多的洛阳翡翠和田玉爱好者圆自己的玉石梦，让更多的普通市民享受到翡翠和田玉的内涵美；三是让更多的洛阳市民收藏名贵翡翠和田玉，让洛阳普通市民也能从翡翠和田玉的收藏中受益。

发扬传统文化，推广玉石文化是人们对美好生活的向往，让我们共同牵手做传承玉石文化的使者！

(今小福)



快过年了送啥好？

送礼不花钱，有面儿省票子！  
丈母娘哄好了，银行卡一个子儿都不会少！

# 征集特邀宣传员啦！ 翡翠/和田玉 免费戴回家！

**凭** 本广告带亲友进店

您即成为特邀宣传员 可**免费获得**

1. 价值**108**元新年手串**1**条
2. 2015新春**对联 1**副

**凭** 本广告进店

成为签约特邀宣传员 可**免费获得**

1. 高档非转基因葵花籽油**1**桶
2. 2015新春**对联 1**副



今世福为会员送**福**啦！《会员全城集结号》

**不用花钱**的珠宝首饰盒  
千万件珠宝 今世福**免费**为您准备

按照会员制分级，可免费佩戴店内所有产品（非素金类）



**SUV汽车等您开回家！**

消费均可参与抽奖活动！

特等奖一名（2年使用权）

价值14.28万元

北京现代ix25一辆

（特等奖由北京现代洛阳德众4S店提供）



今世福珠宝承诺：**不满意7日内无忧调换**

全国统一服务热线/**400-668-3790**

（限前20名 先到先得）